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Zaključak IO KoHOM-a od 26.9.2022. nakon sastanka u MIZ 21.09.2022. na temu "Strateški 
pristup dugoročnoj provedbi cijepljenja" 

  

Na sastanku u MIZ 21.9.2022. kojemu su prisustvovali rukovoditelji HZJZ i svih županijskih ZJZ 
uz predstavnike MIZ, KoHOM-a, HDOD, DNOM, Hrvatske ljekarničke komore i Hrvatske 
komore medicinskih sestara, raspravljalo se o planiranom konceptu „cjeloživotnog cijepljenja 
protiv bolesti COVID-19 u dvije doze godišnje“ te tko, kada i gdje bi ga morao provoditi 

Nakon intenzivnog, dvogodišnjeg rada u Pandemiji COVID-19 u kojoj je obiteljska medicina 
preuzela glavni teret testiranja, registriranja oboljelih i njihovih kontakata, motiviranja na 
cijepljenje, organizacije cijepljenja i registriranja cijepljenih osoba te zbrinjavanja 80% 
oboljelih od bolesti COVID-19 te jedina u sustavu povećala broj svojih usluga, a u kontekstu 
izrazito loših zdravstvenih ishoda u RH ( prvi smo u smrtnosti od dijabetesa, onkoloških 
bolesti, između najgorih u smrtnosti od KVB te najdeblji u Europi) 

KoHOM je stava: 

Vrijeme je da se obiteljska medicina vrati svojem redovitom radu – prevencija bolesti te 
integrirano zbrinjavanje osoba s kroničnim nezaraznim bolestima, malignim bolestima, 
palijativna skrb, socio-medicinski problemi, kao i zbrinjavanje osoba sa akutnim bolestima. 

U interesu je naših pacijenata da liječnici obiteljske medicine ne provode cjeloživotno 
cijepljenje neobaveznim cjepivima svoje populacije, jer to nije djelokrug njihovog rada nego 
rada Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

  

1. Opterećenje liječnika obiteljske medicine (OM) 

Iako na sastanku u MIZ tema nije bila opterećenje rada OM administracijom, smatramo da se 
je 

potrebno zdravstvenu vlast uvijek iznova podsjetiti kako većina administrativnih poslova nije 
u opisu 

rada LOM te bi bilo najbolje taj dio posla vratiti onim službama koji ga generiraju (npr. HZZO, 
HZJZ, bolnički šalteri, nezdravstveni sektor) 

Zahtijevamo dodatnu  medicinsku sestru na tim LOM koja je postala nužna u radu LOM za 
pravodobnu i kvalitetnu skrb u kontekstu starenja populacije, rastućeg broja kroničnih 
bolesnika i sve kompleksnijih oblika zdravstvene skrbi. 

  



2. Cijepljenje (tetanus, gripa, pneumokok) DA prema odluci i izboru svakog liječnika uz 
plaćanje (van-limitni DTP) u ordinaciji obiteljskog liječnika, i unutar radnog vremena. 

Iako se gripa i pneumokok kategoriziraju u prevenciju zaraznih bolesti populacije radi 
dugogodišnje navike pacijenata a i LOM prihvaćamo to i dalje raditi. 

  

3. Cijepljenje - COVID 19 NE 

Cijepljenje protiv COVID 19 kategorizira se u cijepljenje populacije za zaštitu od zaraznih 

bolesti i nije djelokrug rada LOM, te takav oblik rada NE prihvaćamo. 

Iznimno, prema individualnoj odluci o individualnom pacijentu, LOM može cijepiti teško 
pokretnog ili nepokretnog pacijenta ovisno o svojoj procijeni glede izvanrednih okolnosti. 

  

Svaki LOM može cijepiti ljude izvan radnog vremena i izvan ordinacije uz ugovor o djelu 

 

 

Izvršni odbor Koordinacije hrvatske obiteljske medicine 


